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Θέμα: Ενημερωτική επιστολή, 29 Ιουνίου 2017 (38
ο
 Συνέδριο ΓΕΝΟΠ 29, 30 και 31.5.2017,    

           Σχετικές αποφάσεις ΔΣ) 

 

Σχετικά:   α. Επιστολή ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ, 197/17.5.2017, (Συμμετοχή Αντιπροσώπων)  

                β. Αίτημα προσωρινής διαταγής και ασφαλιστικών μέτρων για το 38
Ο
 Συνέδριο 

                γ. Σημείωμα ΓΕΝΟΠ κατά ασφαλιστικών μέτρων ΣΔΜ 

 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

 

σε ενημερώνουμε ότι την Παρασκευή, 26 Μαΐου 2017, εξετάστηκε και απορρίφθηκε από το 

Πρωτοδικείο Αθηνών, η αίτηση προσωρινής διαταγής για συμμετοχή στο 38
Ο
 Συνέδριο της 

ΓΕΝΟΠ (29, 30 και 31.5.2017) στην Πτολεμαΐδα, τριών πρωτοβάθμιων σωματείων, α. ΣΔΜ 

Ομίλου ΔΕΗ, β. ΣΕΠ ΔΕΗ ΚΗΕ και γ.  Εργατικής Αλληλεγγύης.  

Ο Σύλλογος προσέφυγε με νομική στήριξη από το δικηγορικό γραφείο Α. Ρουπακιώτη και 

συνεργάτες και με πρόσθετη παρέμβαση υπέρ της προσφυγής του, από τη ΓΣΕΕ. 

Στη συνέχεια το Συνέδριο αποφάσισε τη μη νομιμοποίηση των συνέδρων των τριών σωματείων με 

το πρόσχημα της μη καταβολής της έκτακτης εισφοράς των 72 ευρώ ανά μέλος σωματείου. 

Κατόπιν αυτής της πρωτόγνωρης εξέλιξης (απόρριψη συνέδρων σωματείων που είχαν καταβάλλει 

ανελλιπώς τις τακτικές εισφορές τους προς την Ομοσπονδία), το ΔΣ συγκλήθηκε άμεσα και 

συνεδρίασε εκτάκτως στις 30.5.2017 στο Τεχνικό Επιμελητήριο Δυτικής Μακεδονίας παράλληλα 

με τη διεξαγωγή των εργασιών του Συνεδρίου της ΓΕΝΟΠ στην Πτολεμαΐδα) για να σταθμίσει τις 

εξελίξεις. 

Το έκτακτο ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα να παρέμβει άμεσα στο Συνέδριο της ΓΕΝΟΠ και να εκθέσει 

στους συνέδρους τις θέσεις και τις απόψεις του Σωματείου για την πλήρη  ενημέρωση του σώματος 

του συνεδρίου όπως αυτές είχαν σταλεί εγγράφως (α΄ σχετ.) το προηγούμενο διάστημα στο 

απερχόμενο Προεδρείο της ΓΕΝΟΠ, στα πλαίσια της καταγραφής των θέσεων του Συλλόγου και 

της εξεύρεσης λύσης.  

Κατόπιν αυτού, σύσσωμο το ΔΣ μαζί με το Προεδρείο της ΤΕ12 (ΔΜ_Πτολεμαΐδα) μετέβη στο 

χώρο του συνεδρίου στην Πτολεμαΐδα όπου και έγινε η σχετική παρέμβαση από τον Πρόεδρο του 

Συλλόγου.  

Κατά κοινή ομολογία του απερχόμενου Προεδρείου της Ομοσπονδίας και των υπολοίπων 

συνέδρων, η παρέμβαση σχολιάστηκε πολύ θετικά και προκάλεσε έντονο ενδιαφέρον. 

Το Προεδρείο του συνεδρίου επέμεινε όμως στην αρχική απόφαση αποκλεισμού και κατέγραψε τις 

οφειλές από την επιβολή της έκτακτης εισφοράς και των τριών αποκλεισμένων σωματείων ως 

επισφαλείς οφειλές. 

Το ΔΣ ακολούθως, συνέχισε τη συνεδρίαση του και μεταξύ άλλων θεμάτων αποφάσισε να 

διερευνήσει περαιτέρω το εν λόγω θέμα.  
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Την Πέμπτη, 22 Ιουνίου 2017 το ΔΣ στην τακτική συνεδρίαση του εξέτασε τα εξής ενδεχόμενα: 

1. Να προχωρήσει στην εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων που είχαν προσδιοριστεί στις 

25.7.2017 

2. Να προχωρήσει στην κατάθεση τακτικής αγωγής με διαφορετικό έγκριτο νομικό γραφείο, 

κατόπιν εμπεριστατωμένης προσφυγής και με ισχυρά σημεία νομικής στήριξης για 

συμμετοχή συνέδρων μόνο με την καταβολή τακτικών εισφορών. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη όμως ότι: 

Α. Και στις δύο περιπτώσεις θα  θιγόταν η νομιμότητα του Συνεδρίου, η λειτουργική 

ικανότητα της Ομοσπονδίας για όλο το διάστημα της εκδίκασης της προσφυγής και οι 

αποφάσεις του νεοσύστατου ΔΣ. 

Β. Η περίοδος που διανύεται χαρακτηρίζεται ως περίοδος που διακυβεύεται η ενότητα του 

συνδικαλιστικού κινήματος και η βιωσιμότητα της επιχείρησης ενόψει των εξελίξεων. 

Γ. Εκτιμήθηκε από πλευράς ΓΕΝΟΠ, η ενωτική προσπάθεια του Συλλόγου και των άλλων 

σωματείων, η οποία διατυπώθηκε και στην παρέμβαση του Πρόεδρου που έγινε με ομόφωνη 

απόφαση του έκτακτου ΔΣ στις 30.5.2017. 

Δ. Σύμφωνα με το νέο εγκεκριμένο καταστατικό της ΓΕΝΟΠ που τέθηκε σε ισχύ μετά το 

τελευταίο συνέδριο, αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι ο Σύλλογος είναι από τα πλέον 

τυπικά σωματεία στην καταβολή τακτικών εισφορών σε σχέση με τον  αριθμό των  

αντιπροσώπων που αναδεικνύει. 

 

Και διατηρώντας τις επιφυλάξεις του όπως αυτές έχουν διατυπωθεί στο παρελθόν και όπως θα 

προκύψουν στο μέλλον, το ΔΣ αποφάσισε στις 22.6.2017, ομόφωνα με πλήρη απαρτία,  

1. Να μη προχωρήσει στην εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων στις 25.7.2017 και  

2. Να μην καταθέσει αγωγή κατά της νομιμότητας του 38 Συνεδρίου της ΓΕΝΟΠ. 

 

                                        Για το Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ 

 

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

       ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                                   ΞΕΝ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 

 

 

Αποδέκτες: 

- Διπλωματούχοι Μηχανικοί Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ και ΛΑΓΗΕ 

- Διοικήσεις εταιρειών Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ, ΛΑΓΗΕ 

- Εκπρόσωποι Εργαζομένων Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ 

- ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ – ΚΗΕ 

- Πρωτοβάθμια Σωματεία 

 

Συνημμένα: 

- Παρέμβαση Προέδρου Συλλόγου, στο 38
ο
 Συνέδριο της ΓΕΝΟΠ (πλήρες video mp4) 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=EjFU4Vsq6VQ

